
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره صفحه اول                    (استفاده از ماشین حساب معمولی مجاز است پاسخ دهید.با خودکار آبی یا مشکی )لطفاً       متن سوالات      ردیف

1 

 کند؟  های زیر، کدام مفهوم فیزیکی را بیان می هر یک از تعریف
 )...................... (شود.  رسم می زمان -سرعت نمودار  در لحظه بین دو که است خطی پاره شیبالف( 

 )...........................( .دارند برای حفظ حالت اولیه تمایل اجساموقتی برآیند نیروهای وارد بر جسم صفر باشد؛ ب( 
 . )................................(ثانیه هر در چرخه( )تعداد شده انجام های نوسان تعدادپ( 
 . )......................... (آن تأثیر زمان مدت در نیرو ضرب حاصلت( 

1 

2 

 جملات زیر را کامل کنید:
 جهت با بردار .......................... است. متوسط کمیتی برداری است که همسرعت ( الف

 زمان با محور زمان برابر با ...................... است. –نیرو سطح محصور بین نمودار ( ب
 ................... هستند جسم بر وارد گوییم نیروهای می شود، صفر جسمی بر وارد نیروهای ( هرگاه برایندپ
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 از داخل پرانتز انتخاب کنید. عبارت مناسب را
شتاب آن به بردار شرق( و  -سرعت آن به سمت )غرب  ؛کند تا قبل از توقف در حرکت است، ترمز میشرق الف(خودرویی که به سمت 

 شرق( است. -سمت )غرب 
 دار( است. شتاب -ب(خودرویی با تندی ثابت دور یک میدان در حرکت است. نوع حرکت آن )سرعت ثابت

جهت نیروی  .کند می حرکت نیرو این جهت در جعبه این و به طرف شرق است افقی سطح روی ای جعبه دادن هل حال در شخصیپ( 
  غرب( است. -غرب( و جهت نیروی اصطکاک به پاهای شخص با زمین به طرف )شرق -اصطکاک به جعبه به طرف )شرق

 د.شاب ( میثانیه -رادیان بر ثانیه  –هرتز ، )یکای بسامد ت(
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 های )ص( و )غ( مشخص کنید. های زیر را با حرف درستی یا نادرستی هر یک از عبارت
 ).............((در صورتی که یک متحرک روی خط راست بدون تغییر جهت حرکت کند، تندی متوسط با سرعت متوسط برابر است.الف
 ........(..)....است. مماس حرکت مسیر بر لحظه، هر تکانۀ متحرک در بردار ب(
 )..............(.هستندیکدیگر کنش و واکنش  mgو    وقتی روی سطح افقی؛ جسم ساکن داشته باشیم، نیروهای  پ(
 )................( نیرو نیست. ⃗  ؛  ⃗      ⃗ در رابطۀ  (ت
 

1 

5 

 است به سوالات زیر پاسخ مناسب دهید.زمان زیر که مربوط به حرکت جسم روی خط راست  -با توجه به نمودار مکان

 ها حرکت کرده؟ بزرگترین بازه زمانی را بنویسید که جسم خلاف جهت محور (الف
 ؟شده است صفرشتاب حرکت ای  چه لحظهدر  ب(
 ها باشد. شونده باشد ولی شتاب جسم خلاف محور ندکُیک بازه زمانی بنویسید که حرکت جسم  پ(
 تغییر جهت داده است؟متحرک ای  در چه لحظه ت(

 

1 
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 پاسخ کوتاه دهید
 مورد(2به چه عواملی بستگی دارد؟) شاره الف(مقدار نیروی مقاومت

 
 مورد(1)؟مقدار شتاب گرانش کره زمین به چه عامل یا عواملی بستگی دارد( ب
 

 کامل کنید:ی مناسب  ی زیر را با گزینه (جملهپ

 «امکان ندارد بر جسمی که با سرعت ثابت در حرکت است فقط .................. نیرو وارد شود.»

 ( صفر4 3( 3 2( 2 1( 1
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 . است زیر شکل مطابق  Bو  Aمتحرک دو زمان – مکان نمودار
 زمان هر دو متحرک را بنویسید.  -الف( معادله مکان

 
 
 
 
 

 رسند؟ ای دو متحرک به هم می ب( در چه لحظه
 
 
 
 

 
 
1 
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mتندی با  Aدر یک مسیر مستقیم اتومبیل  / s20 جهت مثبت محور  درx متر جلوتر اتومبیل 33از  ،حرکت است درB  با

mشتاب ثابت / s22 مطلوب است: افتد از حال سکون در همان جهت به راه می .  
 بنویسید. Aالف( معادله حرکت هر دو متحرک نسبت به 

 
 
 
 

 گیرند؟ ها از هم سبقت می این اتومبیلهایی  لحظهلحظه یا چه در ب( 
 
 
 

 زمان دو متحرک را در یک دستگاه رسم کنید.-پ( نمودار مکان
 
 
 
 
 

 
 
 
/075 

 
 
 
 
/075 
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 کند مطابق شکل است: حرکت می  نمودار شتاب زمان متحرکی که از حال سکون روی محور 
 زمان متحرک را رسم کنید.)با انجام محاسبات( -الف(نمودار سرعت

 ثانیه حساب کنید. 40متحرک را در مدت تندی متوسط ب( 
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  صفحه سوم ادامه سوالات 
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mکند سرعتش با آهنگ  ای که چترش را باز می است، در هنگاه سقوط با چتر، لحظه kg00شخص چتر بازی که جرمش 
/

s
2 کاهش  8

g)؟است چتر باز چند نیوتنباشد در این لحظه نیروی وارد از طرف هوا بر  kg10یابد. اگر جرم چتر  می / m s ) 29 8 
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 0/3و ضریب اصطکاک جنبشی  0/4روی یک سطح افقی به ضریب اصطکاک ایستایی    3در شکل زیر جسمی به جرم 
)رسم نیروهای وارد بر جسم الزامی است.(است.   10برابر   هر یک از نیروهای  قرار دارد و

 
(g m s ) 210 

 را حساب کنید. الف( نیروی عمودی تکیه گاه 
 
 
 
 ب( دلیل حرکت جسم  

 
 
 

     کند ارد میسم وکه سطح به جی یپ( نیرو
 
 
 

  ت( شتاب حرکت جسم را بدست آورید.
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 ماهواره جرم چرخند. اگر زمین می دور به ای دایره تقریباً مدار روی ماهواره، و زمین بین گرانشی نیروی اثر در ها ماهواره

m  نیوتنی به ماهواره وارد شود تعیین کنید 420، و نیروی گرانش باشد   2300 زمین سطح از آن ٔفاصله و. 
 (  7 3   و  2  /2   11 10   شعاع زمین (   3400   و    1024 

  است؟ کیلوگرم دچن ماهوارهجرم  (الف
 
 
 

 کنید رسم زمین مرکز از آن ٔفاصله حسب بر را ماهواره بر وارد گرانشی نیروی نمودار(ب
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2شرعاعش   برابرر جررم کرره زمرین بروده و      2جررم آن  روی سیاره دیگری که  است N500جسمی که وزنش در سطح زمین 
3

 

 ؟شعاع زمین است چند نیوتن وزن دارد
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  صفحه چهارم ادامه سوالات 
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 کند.  بار طول پاره خط را طی می 30نوسانگری در هر دقیقه 
  است؟   ای این نوسانگر چند  بسامد زاویهبسامد و الف( 

 
 
 
 

باشرد معادلرۀ حرکرت       در   0  باشرد و نوسرانگر در لحظرۀ       12کنرد   طول پراره خطری کره نوسرانگر طری مری      ( اگر ب
 بنویسید.  SIدر  نوسانگر را

 
 
 
 
 

 رسد؟ می مقدار خود نوسانگر به بیشترینتندی ین بار بعد از لحظه صفر مودای برای  پ( در چه لحظه
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 بنویسید؟  SIدهد. معادله حرکت این نوسانگر را در  زمان یک حرکت نوسانی ساده را نشان می -شکل مقابل نمودار مکان 
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 به که حالی در را فنر این سپسکند.  تغییر طول پیدا می   10فنر  آویزیم، می قائم فنر یک انتهای از را  20وزنۀ  یک
πو  ⁄   10  )  آوریم. درمی نوسان به اصطکاکی بدون میز روی است متصل  5 ٔوزنه یک  3 ) 

 الف( ثابت فنر  
 
 
 
 

 است؟ چقدر نوسانگر این تناوب ٔب( دوره
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 5/ جمع بارم                                موفق باشید.                                                                 طراح سوال: مردی   
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